
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Compte-rendu de la Commission du 15 Mars 2018 

Maison des sports du 62 à Angres 
 

Président : Laurent DESPRES 
Secrétaire : Joia RUAUD 
Membres : Nadège CAUDRON, Patrick MERLIN, Sylvain BACQUAERT, Thibault DELFAVERO, 
Kévin DELRIVE 
 
 
La séance est ouverte à 19h00 
La séance est levée à 21h50 
 
5 dossiers 
 
 
1/ Monsieur GABER Hatem du club du Meg’handball (Dossier N°35) 
Concerne : le match HB Montreuillois – Meg’Handball en Coupe départemental 62 Masc. Poule 
Tour Préliminaire 25/11/2017 
Nom de l’arbitre : ZIGH Sifi-Islam 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement gestuel antisportif grossier, provocation 
Qualification de la faute : Attitude antisportif grossière 
Sanction : 3 dates dont 2 dates avec sursis 
Période de suspension du : 30/03/2018 au 1/04/2018 
Période probatoire : 4 mois du 2/04/2018 au 1/10/2018 
Amende : 120€ 
 
 
2/ Monsieur HARRANG Franck du club du HBC Montreuillois (Dossier N°34) 
Concerne : le match HB Montreuillois – Meg’Handball en Coupe départemental 62 Masc. Poule 
Tour Préliminaire 25/11/2017 
Nom de l’arbitre : ZIGH Sifi-Islam 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–A 
Type de faute : Pénétration du terrain par joueur non autorisé - avec attitude intempestif 
Qualification de la faute : attitude antisportive 
Sanction : 1 date dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 3 mois du 2/04/2018 au 1/09/2018 
Amende : 30€ 
 
 
3/ Monsieur CERRI Jordan du club du Pont OC (Dossier N°42) 
Concerne : le match Compiègne HBC 3 – Pont OC en +16 Excellence Masc. 60 du 14/01/2018 
Nom de l’arbitre : MORIA Gaëtan 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–D 
Type de faute : Action perfide, brutale et violente 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 4 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : 6/04/2018 au 22/04/2018 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Période probatoire : 4 mois du 23/04/2018 au 22/10/2018 
Amende : 210€ 
 
 
4/ Monsieur DELVART Corentin du club du Handball Club Nœux-les-Mines (Dossier N°26) 
Concerne : le match Handball Club Noeux-les-Mines 2 – Meg’handball 2 en en 2ème DT Masc. 62 
Poule A du 12/11/2017 
Nom de l’arbitre : METZLAFF Rudy 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement gestuel antisportif grossier, provocatrice, attitude incorrecte 
Qualification de la faute : Attitude antisportif grossière 
Sanction : 3 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : 13/04/2018 au 23/04/2018 
Période probatoire : 4 mois du 22/04/2018 au 23/10/2018 
Amende : 150€ 
 
 
5/ Monsieur SAID Farid du club du Meg’Handball (Dossier N°25) 
Concerne : le match Handball Club Noeux-les-Mines 2 – Meg’handball 2 en en 2ème DT Masc. 62 
Poule A du 12/11/2017 
Nom de l’arbitre : METZLAFF Rudy 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement gestuel antisportif grossier, provocatrice, attitude incorrecte 
Qualification de la faute : Attitude antisportif grossière 
Sanction : 3 dates dont 2 dates avec sursis 
Période de suspension du : 6/04/2018 au 8/04/2018 
Période probatoire : 4 mois du 9/04/2018 au 8/10/2018 
Amende : 120€ 
 
 
        Le président de la CTD 
        Laurent DESPRES 

         


